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A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség (MNASZ) és a Navigátor Sportmédia Sport- és 
Médiaügynökség Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Társaság) a 2008. október 17. 
napján megkötött és aláírt megállapodásuk 24. pontja alapján közösen írásban, az alábbiakban 
megfogalmazott információk nyilvánosságra hozatalához együttesen hozzájárulnak. 
 
A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség és a Navigátor Sportmédia Kft. szerződést kötött az 
Országos Terep-rallye Bajnokság rendezői és vagyonértékű jogainak átadásáról a Navigátor 
Sportmédia Kft. részére. A felek közös szándéka és célja, hogy a Magyar autósport terep-
rallye versenyei, különös tekintettel az Országos Bajnokság futamaira, színvonalas, látványos, 
de egyben gazdaságos módon szerveződjenek, bonyolódjanak a jövőben; a résztvevők, 
szurkolók és a média számára pedig kiszámítható, tervezhető, garantált programot nyújtsanak. 
 
A megállapodás értelmében a Navigátor Sportmédia Kft. vállalja, hogy a 2013. december 31-
ig tartó ötéves időszakban minden évben az alapkiírásnak megfelelően megrendezi a 
minimum ötfordulós terep-rallye bajnokságot. A bajnokság versenyeinek bejelentését és 
rendezését a Navigátor Sportmédia Kft. végzi, de a rendezési jogot egy alvállalkozói 
szerződésben továbbadja a Magyar Nemzeti Autósport Szövetségnél rendezői licenccel 
rendelkező azon egyesület számára, amelyik az adott versenyt megrendezni szándékozik. Az 
egységes rendezői és médiajogok gyakorlására azért van szükség, hogy a támogatókkal egy 
teljes bajnoki szezonra lehessen szerződést kötni, lehetővé téve így a szükséges anyagi háttér 
megteremtését, a média megjelenések előzetes lekötését, mindez pedig komoly terhet vesz le 
az egyes versenyek rendezőinek válláról. 
 
A sporthatósági jogokat továbbra is a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség gyakorolja, 
beleértve a versenyzőkre, nevezőkre, rendezőkre vonatkozó valamennyi feltételrendszer 
megállapítását, és a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség által meghatározott sporthatósági 
díjak beszedését is. 
 
A szerződés létrejöttét a 2008. október 1-jén az egyesületi képviselők 88%-ának 
támogatásával megválasztott szakágvezető, Liszi László kérvényezte a Magyar Nemzeti 
Autósport Szövetség felé. 
 
 
 
Budapest, 2008. október 17. 
 


